Звіт навчально-виховної роботи ПТУ № 79 
за 2015-2018рр. 

Щорічним основним документом з планування та організації виховної роботи в училищі є розділ Плану роботи Професійно-технічного училища № 79 та законодавчо-нормативні документи для забезпечення виховної діяльності під час реалізації освітнього процесу: Конституція України, Закони України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту», «Концепція виховання дітей та молоді у національній системі освіти», «Концепція національно-патріотичного виховання дітей і молоді» та загальнодержавна «Стратегії національно-патріотичного виховання дітей і молоді на 2016-2020 роки», наказ Міністерства освіти і науки України від 16.04.2002р. № 257 «Про затвердження орієнтовного положення про організацію і проведення виховної роботи в професійно-технічних навчальних закладах Міністерства освіти і науки України» та наказ від 16 червня 2015 року № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Національна програма правової освіти населення», Національна програма «Діти України».
Основні завдання виховної роботи в ПТУ № 79: формування національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, мови, бажання працювати заради розвитку України; формувати особистість майбутнього кваліфікованого робітника, для якого характерні почуття господаря, високий ступінь трудової активності, ініціативності та підприємливості; прищеплювати шанобливе ставлення до культури, звичаїв, традицій усіх народів, що населяють країну; виховувати духовну культуру особистості, створювати умови для вільного вибору нею світоглядної позиції; утверджувати принципи загальнолюдської моралі: правди, справедливості, патріотизму, доброти, працелюбності; формувати культуру взаємин між учнями, культуру взаємин з старшими; виховувати повагу до закону; формувати правову культуру молоді; розвивати індивідуальні здібності та таланти учнів, залучати їх до художньої та технічної творчості. Забезпечити повноцінний фізичний розвиток учнів, пропаганду основ здорового способу життя; формувати екологічну культуру людини, гармонійні відносини з природою.
Виховна робота в ПТУ № 79 проводиться за такими напрямками:

· правове виховання;

·  моральне виховання;

·  художньо - естетичне виховання;
·  екологічне виховання;
·  трудове та економічне виховання;
·  фізичне виховання і формування здорового способу життя;
·  превентивне виховання;
·  робота з батьками;

· військово-патріотичне виховання.

Застосовуючи масові, групові, гурткові, індивідуальні форми організації виховного процесу педагогічний колектив училища виконує завдання формування особистості, яка підготовлена до життя і чітко орієнтується в сучасних реаліях. Велика увага приділяється національно-патріотичному, правовому, екологічному, художньо-естетичному вихованню. Майстрами виробничого навчання разом з класними керівниками, на підставі річного плану роботи училища, складаються плани виховної роботи  груп на навчальний рік. 
У виховній роботі використовуються такі форми роботи: збори учнівського колективу; уроки-екскурсії, уроки-зустрічі з цікавими людьми; читацькі конференції; вечори відпочинку, українські вечорниці, спортивні ігри, змагання, конкурси художньої самодіяльності;засідання клубів; інтелектуальні ігри; батьківські збори; конкурси малюнків; виставки нових періодичних видань: газет, журналів, книг, навчальних посібників.
Для виявлення нахилів та особистісних інтересів учнів протягом вересня – жовтня здійснюється анкетування учнів 1 курсу, проводиться обстеження житлових умов учнів нового контингенту, проводяться бесіди з батьками та складаються соціальні паспорти навчальних груп. Два рази на рік в училищі проводяться загальні батьківські збори, а в навчальних групах – 1 раз на місяць. На зборах обирається батьківський комітет, який допомагає у вирішенні різних організаційних питань, поліпшенні дисципліни та відвідування занять учнями. 

 Соціальний захист учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проводиться у відповідності із Законом України від 13.01.2005 року № 2342 «Про забезпечення організаційно-правових умов захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», наказу Міністерства освіти і науки України від 17.11.2003 року № 763 «Про затвердження норм матеріального та нормативів фінансового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та наказу МОН від 12 січня 2018 року № 5/2018 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа».
В  ПТУ № 79  навчаються учні пільгової категорії:

– з числа дітей-сиріт дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа –7 учнів; 

– діти які мають одного з батьків – 5 учнів ;

– з багатодітних сімей – 5 учнів; 

· діти, сім’ї яких є  малозабезпечені – 1 учениця;
· вимушено переміщені особи – 1 учениця  (з Донецької області);
Один раз на рік всі учні училища проходять медичний огляд. 
Одна із найважливіших ланок  виховної роботи в училищі  - попередження правопорушень серед учнів. Ця робота проводиться у відповідності до річного Плану ПТУ № 79, планів виховної роботи навчальних груп, а також планів спільних дій  училища з центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Петриківської РДА, із   службою у справах дітей  Петриківської РДА,  з Петриківським ВП Новомосковського ВП ГУМВС України. Виконання  такого роду заходів регулюється  на педагогічних нарадах, нарадах при директорі, в навчальних групах.

В Професійно-технічному училищі  № 79 постійно діє Рада профілактики правопорушень серед учнів ПТУ № 79, склад якої затверджується наказом по ПТУ № 79 на початку кожного навчального року. Робота Ради націлена на попередження та профілактику правопорушень серед учнів. Засідання проводяться за планом й позапланово.

Правова освіта та правове виховання в училищі  поєднує:  правові знання, на основі яких формуються уявлення про організацію життя громадян в політичному, правовому, економічному, соціальному та культурному середовищі демократичної держави; громадські чесноти, норми, установки, цінності та якості, притаманні громадянину демократичного суспільства.

Випадки неадекватної поведінки, які трапляються в учнівському колективі, обговорюються на групових зборах, на учнівських лінійках. З дітьми, що потребують підвищеної педагогічної уваги майстром виробничого навчання та класним керівником, психологом, проводиться індивідуальна робота. Правовиховна робота з учнями не може не враховувати тих умов, які склалися в їхніх сім'ях. Проводиться робота по виявленню сімей, які продукують цю категорію неповнолітніх, вивчення стилю стосунків між батьками та дітьми, між подружжям, морально-психологічного клімату сім'ї допомагає налагодити контакти ж членами сім'ї, відновити її виховні можливості. Робота педагога з такими батьками надто складна і вимагає окремої розмови. В ситуаціях, коли робота не дає бажаних результатів , доводиться вдаватися до радикальних заходів – співпраці з органами, які мають відповідні повноваження.

В училищі діє система учнівського самоврядування. В наявності щоденники педагогічних спостережень, які ведуть класний керівник та майстер виробничого навчання групи. Працюють в училищі гуртки: футзал, волейбол, настільний теніс, загальна фізична підготовка та предметні гуртки. 
Діяльність психологічної служби здійснюється відповідно до Положення про психологічну службу системи освіти України (наказ Міністерства освіти від 03.05.1999 року № 127). За допомогою практичного психолога визначені групи ризику серед учнів, з якими постійно проводиться робота як індивідуальна, так і групова. На базі  ПТУ № 79 створена психологічна лабораторія: «Психологічний супровід адаптаційного періоду учнів І курсу». В рамках концепції Державної соціальної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року та Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014—2018 роки, психологічною службою училища  розроблено такі виховні заходи: анкетування, бесіди, тренінги; відзначається День боротьби зі СНІДом; облаштовані інформаційні стенди; зустрічі з представниками ювенальної поліції, СССДМ Петриківської РДА, лікарями наркологічного кабінету Петриківської ЦРЛ. 
З метою поліпшення умов навчання і виховання учнів в училищі функціонує Піклувальна рада. Піклувальна рада співпрацює з органами виконавчої влади, з базовим підприємствами, службою у справах сім’ї та молоді Петриківської РДА, керівництвом Петриківської селищної територіальної громади та ін.

В училищі систематично проводяться календарні заплановані свята, тижні здорового способу життя, психології, толерантності, зустрічі з ветеранами війн, активними громадськими діячами.
З метою громадянського виховання та відродження національної культури в ПТУ № 79 щорічно проводяться різноманітні заходи до Дня Соборності України, Дня української писемності, «Козацькі розваги». Особливо систематизованою є робота по вивченню національних обрядів та історії національних свят. Робота проводиться у вигляді бесід, диспутів, усних журналів, виховних годин. 

Однією з найважливіших ланок роботи з розвитку естетичних смаків вихованців є бібліотека. На протязі року в читальному залі проводяться тижні книги «Живи, книго!», акції «Книгу в подарунок бібліотеці», виховні години, організовуються виставки літератури та періодичної преси. 
З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, набуття учнями знань, умінь і навичок, необхідних захиснику Вітчизни, формування у молоді високих морально-психологічних якостей команда учнів  «Нащадки Калниша» щорічно бере участь в Всеукраїнській дитячо-юнацькій  військово-патріотичній грі «Сокіл»(«Джура»). Так, у 2016 році команда зайняла ІІІ місце в обласному турі гри, в 2017 році - ІV місце, в 2018 - VI. 
Щороку з метою підтримки творчо обдарованої молоді та створення умов для реалізації її здібностей,  сприяння розвитку та примноження надбань національної культури, посилення морального та естетичного виховання учнівської молоді, формування у молоді цілісного уявлення про культуру, побут, звичаї, традиції, обряди українського народу учні ПТУ № 79 приймають участь в обласному  фестивалі  художньої самодіяльності «Фестивальний дивограй профтехосвіти». Так в 2016 році учні здобули 1 номінацію, в 2017 році – 3 номінації, в 2018 році – 4 номінації. Кожного року учні приймають участь у проведенні заключного фестивального гала концерту.
Щорічно учні ПТУ № 79 беруть участь в конкурсі «Ми проти насильства і жорстокості» в різних номінаціях. В 2016  та в 2017 році 1 учениця була нагороджена грамотою за участь, в 2018 році – 2 учениці нагороджені грамотами за участь і 1 учениця здобула Диплом ІІ ступеня.  

В 2017-2018 н.р. заступник директора з навчально-виховної роботи тісно співпрацює з районним кіноклубом  «Docudays UA Пектораль» при Петриківській районній бібліотеці.  На засідання кіноклубу  раз на місяць долучаються учні ПТУ  № 79, під час яких модератор кіноклубу  всестроронньо розкриває тематичний матеріал з демонстрацією фільмів. Засідання виховного харакетру відбуваються з розглядом різної тематики: права людини, шкідливі звички, сучасні та історичні поді в нашій державі, повага до рідних  та людей похилого віку, саморозвиток.
У 2016-2017 навчальному році  виховна робота в гуртожитку ПТУ № 79  проводилася згідно з місячними планами роботи і була спрямована на реалізацію Законів України „Про освіту”, „Про професійно-технічну освіту”. Спільно з вихователем гуртожитку, заступником директора з навчально-виховної роботи, комендантом, психологом та медичною сестрою виховна робота ведеться за такими напрямками: індивідуальна робота, організація колективу, розвиток пізнавальної діяльності, національно-патріотичне виховання, ціннісно-орієнтована діяльність, превентивне виховання, формування здорового способу життя, моральне виховання, трудове та екологічне виховання,  робота з батьками, громадськістю, родинне виховання.

В 2016-2018 н.р. в гуртожитку проживало 35 учнів, з них 5 учнів  з числа дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

В 2017-2018 н.р. році в гуртожитку проживає 25 учнів, з них 4 учні з числа дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування і 1 учениця ВПО з Донецької області. 
Основні завдання виховної роботи для учнів, проживаючих у гуртожитку:

1. Формувати колектив учнів, використовуючи різноманітні напрямки, форми та методи виховної роботи.

2.   Сприяти розвитку системи учнівського самоврядування.

3. Залучати  учнів до  суспільно-корисної роботи, сприяти їх самоутвердженню та самореалізації.

4. Постійно створювати в гуртожитку необхідні побутові умови для проживання учнів та організовувати їх дозвілля.

5. Формування високорозвиненої гармонійної особистості, яка поєднує в собі духовне багатство, національну свідомість, моральну чистоту і фізичну досконалість. 

У гуртожитку створені належні умови проживання: відремонтовані кімнати, в яких проживають учні, кімната  відпочинку, побутові кімнати. Озеленені квітами кімната відпочинку, кімнати вихователя, чергових, коридори.

Оформлені інформаційні стенди: «Вітаємо з днем народження», «Правила внутрішнього розпорядку гуртожитку», «Інформаційний куточок Ради», «Екран чистоти кімнат», куточки   з охорони  праці  та безпеки життєдіяльності, державної символіки. Особлива увага приділяється профілактичній роботі з учнями, ведеться робота щодо організації дозвілля, естетичного оформлення приміщень гуртожитку та робота з метою згуртування колективу.

Налагоджена систематична робота  Ради учнівського самоврядування гуртожитку, яка впливає на рівень вихованості учнів, розвиток їх суспільної активності, відповідальності, готовності до вирішення життєвих і соціальних завдань впливає.  На розвиток морально-етичних, естетичних смаків впливає участь учнів у вечорах відпочинку, спортивних змаганнях, конкурсах, інтелектуальних іграх, диспутах, які проводяться систематично вихователем. Проводяться цикли бесід, зустрічі з фахівцями різних напрямків, систематична корекційна робота психолога щодо профілактики правопорушень та формуванню ціннісного ставлення до себе і свого здоров’я позитивно впливає на рівень вихованості та всебічний розвиток учнів. 

Учні гуртожитку брали участь у акціях «Милосердя», «Запали свічу», «Збирай кришечки на протези для воїнів!». Активно ведеться робота з батьками: зустрічі, батьківські збори, індивідуальні бесіди.

Отже, виховна робота в Професійно-технічному училищі № 79 спрямована на формування особистості, яка усвідомлює свою належність до Українського народу, зберігає і продовжує українські культурно-історичні традиції, шанобливо ставиться до рідних святинь, української мови, історії, а також до культури народів інших національностей, які проживають в Україні, виявляє культуру міжетнічних і міжособистісних стосунків.
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